Wereld

Opgave 1 — Burkina Faso, Frankrijk en Viethnam

Bij deze opgave horen de bronnen 1 tot en met 3.

Gebruik de bronnen 1 en 2.
In de koloniale periode is de basis gelegd van het huidige
centrum-periferiepatroon. Na de dekolonisatie behoorden Burkina Faso en
Vietnam beide tot de groep van perifere landen. Tegenwoordig neemt
Vietnam in het wereldsysteem een andere positie in.

2p 1 Geef met twee voorbeelden uit bron 2 aan waaruit deze andere positie
van Vietnam blijkt.

Gebruik bron 1.
In Burkina Faso is door de kolonisatie Frans de officiéle taal geworden. In
Vietnam is de officiéle taal Viethamees gebleven.

20 2 Beredeneer met bron 1 waarom in Burkina Faso de officiéle taal Frans is
geworden, maar in Vietnam niet.

Gebruik de bronnen 2 en 3.

2p 3 Neem de onderstaande tabel over op je antwoordblad.
Geef in de tabel aan welk cirkeldiagram uit bron 3 bij elk land hoort en
welk leeftijdsdiagram uit bron 3 bij elk land hoort.

cirkeldiagram leeftijdsdiagram
Burkina Faso
Frankrijk
Vietnam

Gebruik bron 1.

2p 4 Geef twee oorzaken waardoor de ligging van Burkina Faso in de huidige
globaliserende wereld minder gunstig is dan de ligging van Vietnam.

HA-0131-a-0 2/9 lees verder »»»



